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★いろいろな条件にあてはまる、一次関数の式を求めよう。

◎ ２点の座標がわかるとき◎ ２点の座標がわかるとき◎ ２点の座標がわかるとき◎ ２点の座標がわかるとき．．．．．．．．．．．．

【例題２】 ２点 （１ , ２）、（ ５, －６）を通る一次関数の式を求めなさい。

＜解法１＞求める一次関数の式を ｙ＝ａｘ＋ｂ とする。

このグラフは２点（１，２），（５，－６）を通るから
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傾きａ を求めるのに、次のように考えてもよいい ４
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＜解法２＞

ｘ＝１のとき、ｙ＝２だから ２＝ ａ＋ｂ ・・・・・①

ｘ＝５のとき、ｙ＝－６だから －６＝５ａ＋ｂ ・・・・・②

この①と②を ａ，ｂの連立方程式としてみて解く！

〔課題〕①②を連立方程式として解いて、この関数の式を求めなさい。

ｙ＝

【練習１】 ｙはｘの一次関数でで、ｘ＝－２のときｙ＝－１、ｘ＝４のときｙ＝８であ

る。この一次関数の式を求めなさい。

＜計算式＞

【練習２】次の一次関数の式を求めなさい。

① グラフが、点（２, －１）を通り、 ② 変化の割合が－５で、ｘ＝２のとき

傾き３の直線である。 ｙ＝３である。

③ ｘ＝－３のときｙ＝２で、ｘの増加量 ④ グラフが、点（０, ５）を通り、

が３のときｙの増加量が５である。 ２

ｙ＝ ｘのグラフに平行な直線である。

３

⑤ グラフが、2点（０, －２）,（４, １） ⑥ ｘ＝－２のときｙ＝２、ｘ＝２のとき

を通る直線である。 ｙ＝８である。


